

(Szavazás)

A Bizottság 9 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett – a tárgyalási sorrendre figyelemmel – elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

Nyílt ülés:

1. Javaslat egyes szociális és gyermekjóléti tárgyú önkormányzati rendeletek módosítására
2. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Szolgáltatástervezési Konceptiójának 2016. évi felülvizsgálatára, valamint gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló beszámolójának elfogadására
3. Javaslat a hajléktalanok ellátását biztosító szervezetek támogatására

Zárt ülés:

4. Javaslat fellebbezés elbírálására egyedi szociális hatósági ügyben

Nyílt ülés:

5. Egyebek

1. napirend: Javaslat egyes szociális és gyermekjóléti tárgyú önkormányzati rendeletek módosítására

Dr. Kovács László elnök: Felkéri Dr. Szekanecz Noémi osztályvezető asszonyt az előterjesztés ismertetésére.

Dr. Szekanecz Noémi: A szociális ellátásokról és szociális igazgatásról szóló törvény rendelkezik azokról a szociális alap- és szakellátásokról, amelyekről az önkormányzatnak gondoskodnia szükséges, illetve a gyermekjóléti törvény a gyermekjóléti alapellátásokról rendelkezik. A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért térítési díjat kell fizetni. Az intézményi térítési díj meghatározását a fenntartónak kell elvégeznie. Az előterjesztés két helyi rendelet módosítására tesz javaslatot. Fontos tudni, hogy évek óta nem történt térítési díj emelés és jelenleg is csupán a jogszabályi változásoknak megfelelően szükséges módosítani a rendeleteket. Az egyik módosítás, hogy a házi segítségnyújtás tekintetében különvált a segítség és a gondozás, ebben szükséges külön térítési díjat megállapítani. Másik változás a bölcsődék esetében a nyersanyag-norma árat szükséges emelni a térítési díj összegére.

Dr. Kovács László elnök: Megköszöni a tájékoztatást, a napirend feletti vitát megnyitja. Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, javaslatuk a napirenddel kapcsolatosan. Megállapítja, hogy nincs. Kérdése Osztályvezető asszonyhoz, hogy jól érti-e azt, hogy az előterjesztés csak olyan esetekben tesz javaslatot módosításra a térítési díjak vonatkozásában, amelyeket jogszabály ír elő.

Dr. Szekanecz Noémi: Igen, így van. A házi segítségnyújtás esetében is, a segítséssel és gondozással megállapított külön térítési díj sem jelent emelést.

Dr. Kovács László elnök: Ha jól érti a 2015. évi nyersanyag-norma emelés is csak jelenleg kerül érvényesítésre.

Dr. Szekanecz Noémi: Így van, 2016 évben kerül érvényesítésre.

Dr. Kovács László elnök: 2010 után a MESZEGYI vonatkozásában nem is történt térítési díj emelés idáig, valamint az Őszi Napsugár Otthon esetében is csak a fenntartó változását követően.

Dr. Szekanecz Noémi: A Többcélú Társulás fenntartásában működött az Őszi Napsugár Otthon, akkor a Társulási Tanács eszközölt térítési díj emelést. Amióta az önkormányzat fenntartásába visszakerült az intézmény, 2013. július 1. napjától nem történt térítési díj emelés.

Dr. Kovács László elnök: A jelzőrendszer elkerült, állami feladat lett.

Dr. szekanecz Noémi: 2015. január 1. napjával kötelező állami feladat lett, a Szociális Gyermekvédelmi Főigazgatóság végzi ezt a feladatellátást.

Dr. Kovács László elnök: Kérdése a gyermekétkeztetés vonatkozásában, hogy a térítési díj emelésének következtében milyen összeget szükséges fizetni.

Dr. Szekanecz Noémi: 2015-ben 10 százalékos nyersanyag-norma emelésre került sor, ezt követik most. A bölcsődék esetében lehetne térítési díjat kérni a gondozásért, illetve az étkeztetésért. A gondozásért továbbra sem kérnek térítési díjat. Fontos tudni, hogy azon intézkedés következtében, amely az óvodai és bölcsődei nevelésben részesülő gyerekekre is kiterjesztette az ingyenes étkezés lehetőségét, körülbelül a bölcsődei ellátásban részesülő gyermekek harmadát érinti az emelés, ugyanis a kétharmaduk ingyen étkezik.

Dr. Kovács László elnök: Megköszönti a tájékoztatást. Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, javaslatuk a napirenddel kapcsolatosan. Megállapítja, hogy nincs, így a napirend feletti vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti I. rendelettervezet támogatásáról, amely a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatásokról és azok ingyéneveteléről szóló 21/2010. számú önkormányzati rendelet módosításáról szól.

(Szavazás)

A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti rendelettervezetet a Közgyűlés számára.

Dr. Kovács László elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti II. rendelettervezet támogatásáról, amely a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról, azok ingyéneveteléről és a fizetendő térítési díjakról szóló 12/2014. számú rendelet módosításáról szól.

(Szavazás)

A Bizottság 7 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti rendelettervezetet a Közgyűlés számára.

2. napirend: **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Szolgáltatástervezési Koncepciójának 2016. évi felülvizsgálatára, valamint gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló beszámolójának elfogadására**

Dr. Kovács László elnök: Megkéri Osztályvezető asszonyt, hogy tegye meg szóbeli kiegészítését.

Dr. Szekanecz Noémi: A szociális törvény értelmében a legalább kétezer fő lakosú településeknek szolgáltatástervezési koncepciót szükséges készítenie, amelyet két évente felülvizsgálni és aktualizálni szükséges. A koncepció elfogadására 2014. évben került sor, ezért jelenleg van

aktualitása annak, hogy ezen követelményeknek eleget tegyenek. A felülvizsgálat célja az, hogy aktualizálják az anyagokat, célokat és a jelenlegi ellátórendszer működéséről is átfogó képet mutassanak. Jogszabály előírja a koncepció kötelező elemeit, amelyek a lakosságszám alakulása, az ellátási kötelezettség teljesítésének helyzete, működtetési, finanszírozási, fejlesztési feladatok és az egyes ellátotti csoportok sajátosságaihoz kapcsolódóan a speciális ellátási formák. A jogszabályi előírások mentén történt a felülvizsgálat. Egy kiegészítés vonatkozik a megyei jogú városokra, amelynek értelmében a megye szociális struktúráját is be kell mutatnia a koncepciónak, ennek is eleget tettek. Az anyag összeállításához az intézményeket, illetve azokat a civil szervezeteket kérték fel, hogy dokumentumokat szolgáltatassanak, amelyekkel ellátási szerződésük van. A gyermekvédelmi feladatokról szóló beszámolót a gyermekvédelmi törvény írja elő, minden év május 31. napjáig kell átfogó elemzést készíteni. Kormányrendelet meghatározza a kötelező elemeket, amelyek a demográfiai mutatók, pénzbeli és természetbeli juttatások, személyes gondoskodást nyújtó ellátások, felügyeleti szervek, illetve működést engedélyezett szervek ellenőrzéseinek megállapításai, továbbá bemutatja a jövőre vonatkozó célokat, bűnmegelőzési cselekvési program és a civil szervezetekkel történő együttműködés kereteit. Ebben az esetben is megkeresésére kerültek az intézmények, valamint a rendőrkapitányság is.

Dr. Kovács László elnök: Megköszöni a tájékoztatást, a napirend feletti vitát megnyitja. Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük a napirendi ponttal kapcsolatosan. Megállapítja, hogy nincs. Megkérdezi a jelenlévő intézményvezetőket, hogy van-e hozzászólásuk az elhangzottakkal kapcsolatosan. Megállapítja, hogy nincs.

Ha jól értelmezi, a szolgáltatásszervezési koncepció két évente felülvizsgálandó, míg a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatokkal kapcsolatos anyagot minden év május 31. napjáig szükséges felülvizsgálni. Amikor a demográfiai adatokat nézte, azt látta, hogy országos tendencia az, hogy a korfa felső része úgy keskenyedik el, hogy a 60 év felettiéknél eldőlőben van. Amikor az élveszületések számát figyelte, abból az látható, hogy az elemzett három év vonatkozásában 2015. évben volt az élveszületések száma a legmagasabb. Ebből úgy tűnik, hogy remény van arra, hogy az élveszületések száma növekedett. A természetes szaporodást nézve nem csak országos tendencia, hanem a fejlett európai országokra jellemző, hogy a természetes szaporodás nagyon rossz, mínuszban van az érték, azonban elmondható, hogy az élveszületések száma növekedett és a 2015-ös évben volt a legnagyobb, valamint bizakodásra adhat okot az, hogy a természetes szaporodás fogyása lassult és csökkenő tendenciát mutat.

A napirend feletti vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti I. határozati javaslat támogatásáról.

(Szavazás)

A Bizottság 8 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot a Közgyűlés számára.

Dr. Kovács László elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti II. határozati javaslat támogatásáról.

(Szavazás)

A Bizottság 8 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot a Közgyűlés számára.

3. napirend: Javaslat a hajléktalanok ellátását biztosító szervezetek támogatására

Dr. Kovács László elnök: Ismételten megkéri Osztályvezető asszonyt összefoglalása megtételére.

Dr. Szekanecz Noémi: A szociális törvény alapján a hajléktalanok ellátása az önkormányzat kötelező feladata. A 120. § lehetőséget ad arra, hogy ezt a feladatot az önkormányzat ellátási szerződés útján biztosítsa. Három szervezetet bízott meg az önkormányzat ezen feladat ellátására, a Magyar Vöröskereszt Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szervezetét, a Napfényt Az Életnek Alapítványt és a Máltai Szeretetszolgálat Egyesületét. Ezekkel a szervezetekkel feladatellátási szerződést kötött az önkormányzat, a szervezetek támogatására a 2016. évi költségvetésben a korábbi évekhez hasonló módon 30 millió forint került elkülönítésre. A Bizottság hatáskörébe tartozik az, hogy a keretösszegeből odaítélje a támogatást a szervezetek részére. Az előterjesztés a korábbi évek gyakorlatát alapul véve arra tesz javaslatot, hogy a Magyar Vöröskereszt 18 millió forint, a Napfényt Az Életnek Alapítvány 5 millió forint és a Máltai Szeretetszolgálat pedig 7 millió forint támogatásban részesüljön. A 2015. évi támogatáshoz kapcsolódó elszámolási kötelezettségüknek eleget tettek a szervezetek.

Dr. Kovács László elnök: Megköszöni az összefoglalást, a napirend feletti vitát megnyitja. Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük a napirenddel kapcsolatosan. Megállapítja, hogy nincs.

Az anyagban szerepel az a Máltai Szeretetszolgálat vonatkozásában, hogy profilbővítés, mennyiségi paraméterek bővítése várható a következő években. Osztályvezető asszonnyal közösen voltak a Magyar Vöröskeresztnél megnézni a hajléktalanellátást, körülbelül egy hónappal korábban. Amit láttak, az egy profinak tűnő munka. Kéri a Bizottság tagjait, hogy közösen látogassák meg a jövőben a többi intézményt is, elnökként szeretne arról meggyőződni, hogy a többi helyen hogyan történik a hajléktalanok ellátása. 30 millió forintot osztanak szét évről-évre, a kvalitások nem változtak az elmúlt években. Ha profilbővítésre kerül sor, akkor felvetődhet az, hogy annak az intézménynek nagyobb igénye van. Amikor feltették a Vöröskeresztnél azt a kérdést, hogy a támogatásként folyósított összeg okoz-e működési problémát, azt válaszolták, hogy nem, csupán nagy szükségük van erre a támogatásra. Nem fogalmaztak meg magasabb igényeket. Ha megnézik a másik két ellátó szervezetet is, akkor alpolgármesteri és polgármesteri szint felé is azt fogja közvetíteni, hogy ezt a feladatot jelenleg jól oldják meg ezekkel a szervezetekkel, azonban erről előbb meg kíván győződni.

Újból megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, javaslata a napirenddel kapcsolatosan. Megállapítja, hogy nincs, így a napirend feletti vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadásáról.

(Szavazás)

A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

11/2016. (V.12.) EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG HATÁROZATA:

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta a „**Javaslat a hajléktalanok ellátását biztosító szervezetek támogatására**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Tárgy: A hajléktalanok ellátását biztosító szervezetek támogatása

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága a hajléktalanok ellátását biztosító szervezetek támogatására a 2016. évi költségvetésben elkülönített 30.000.000.- Ft összeget az alábbiak szerint osztja fel:

- Magyar Vöröskereszt Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szervezete: 18.000.000 Ft
- „Napfényt az Életnek” Alapítvány: 5.000.000 Ft
- Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület: 7.000.000 Ft

Felelős: Bizottság elnöke
Végrehajtásért felelős: Jegyzői Kabinet
Közreműködik: Gazdálkodási Kabinet
Határidő: azonnal

2. A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a hajléktalanok ellátását biztosító szervezetekkel a támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Jegyzői Kabinet
Közreműködik: Gazdálkodási Kabinet
Határidő: 2016. július 31.

Dr. Kovács László elnök: Az elfogadott napirend értelmében zárt ülést rendel el.

/A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül./


5. napirend: Egyebek

Dr. Kovács László elnök: Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e javaslatuk az "Egyebek" napirendi ponton belül. Megállapítja, hogy nincs.
Megköszöni a Bizottság munkáját, az ülést 15 óra 56 perckor bezárja.

k.m.f.



Dr. Kovács László
elnök



.....
jegyzőkönyv-hitelesítő

A jegyzőkönyvet készítette:



Vanyó Zsanett

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:



Dr. Csizsár Miklós
jegyző